
7 +7 =14  12-5=7  

21 ÷7=3  
12×5=60  

7 +5 =12  
7 ×5 =35  

الزمن اللازم لكل  

ثانية        2=5÷ 10كلم

ثانية       60الدقيقة= 

عدد الكلمات في  

3=2÷ 60الدقيقة= 

كلمة     0  

وفاء تستطيع أن    

كلمة في   30تطبع 

 الدقيقة 

÷س    72

72 ÷18 =4  

4-م  

ع 5  

6 -5   

12-5    

18-5  

1           

7             

13 

س 4القاعدة   

س         

2             

3            

4            

5 

       س     4

4×2           

4×3           

4×4            

4×5  

مخرجات          

8                    

12                  

16              

20 

30+6=36  

26+14 =40  

4 +28-13 =32-13 =19  

3=5-8  3س=   
   13ص=

11+2 =

13 

42= 7× 6     7ع= 20= 4+ 16   20ت=    

يمكن التعويض عن س بأي قيمة  3لأن في العبارة الأولى س +    

3وستكون الإجابة صحيحة، بينما في المعادلة س +   =7يوجد قيمة  

س تجعل الإجابة صحيحة   ـواحدة فقط ل  

https://hulul.online/

